

你的会员卡积分用了没?

年底积分是否清零 各大商场标准不一

信阳消息(见习记者 马依钊)临近岁末年终,各个商场专柜开始了新一轮的会员卡积分兑换热潮。随之而来的年终积分清零也让很多不知详情的持卡消费者措手不及。那么,年底针对会员卡积分,各大商家都是怎样处理的呢?

不是所有会员卡都会年终清零

近日,市民刘霜到一化妆品连锁店参加会员卡积分优惠活动,她卡里的积分有1000多,按照活动规则,可以换取不少礼品。结果她在查询信息时发现,卡内原有的积分已经所剩无几了,本来可以领取的礼品也泡汤了。详细询问营业员后,她才知道,因为自己卡内的积分大多都是去年积下的,而该店每年年终时会把顾客会员卡上的积分清零。就这样,她辛苦攒下的积分没了踪影。

年底会员卡积分会被清零,这的确让很多市民始料未及。昨日上午,记者走访市内各大超市、商场了解到,并非所有的商家都会这样做。西亚和美、新玛特等

几家大型超市的会员卡基本不会清零,积分累计到明年使用依然有效,但不少商场的服装、化妆品等品牌专柜的积分到年底就会清零。

清零前是否提醒,商家做法不一

那么,会员卡积分清零前,商家总应该提醒消费者一下吧?“我当时办理这张会员卡时填写了手机号码,他们没有短信提醒或者电话通知我,就把我的积分清零了,要是提前知道的话,我就早来兑换了。”刘霜说起这事儿很是窝火,她觉得自己的积分弄得有些莫名其妙。

记者采访时了解到,顾客在办理会员卡时都会填写姓名以及联系方式。积分清零前是否提醒或告知,各个商家的做法不尽相同。有些商家会在积分清零前短信提醒顾客,也有很多商家只是在店中张贴一份公告,不会进行一一通知。一商场某化妆品专柜的销售员高小姐告诉记者,该专柜的通信系统会对VIP会员进行短信提醒,而一般会员是接

不到提醒短信的。当然,还有部分商家在没有告知的情况下,就将顾客的积分清零了。

办卡前需问清楚,积分使用有讲究

针对会员卡积分清零的问题,市消费者协会的工作人员提醒市民,在办理会员卡时最好先向商家了解相关情况,比如积分清零的具体时间、商家是否会另行通知、采取怎样的方式通知等。如果商家没有履行相关约定,消费者可以向消协投诉。

顾客办卡积分就是为了得到更多的实惠和便利,可是怎样才能让手中的积分物尽其用呢?市民杨女士总结出了自己的一套积分卡使用规则。她认为,市民使用积分卡时,一定要留心期限,另外还要及时向商家询问积分的使用规则,切忌为了增加积分而盲目消费。同时也不要怕麻烦,经常向商家询问积分兑换礼品的时间,省得到时候来之不易的积分白白浪费掉。



18日,天气终于放晴,太阳驱走了连日的阴雨,露出了丝丝笑脸。当日下午,在位于市南湖路上的一所幼儿园里,小朋友们也走出了教室,来到操场上舒展身体。图为小朋友在老师的带领下,跳起了骑马舞。

见习记者 马依钊 摄

冬至 PK 圣诞节 你过哪个?

信阳消息(见习记者 吴楠 李秋艳)今日是二十四节气中的冬至,再过几天又是西方节日圣诞节。近日,记者走访发现,虽然冬至和圣诞节相邻,但圣诞节的氛围明显更加浓厚。

很多市民发现,刚刚进入12月,走在大街小巷,处处都洋溢着圣诞的气息,“圣诞狂欢狂送”、“圣诞特价促销”等活动标语更是成了商铺做活动的绝佳口号。作为中国农历中的重要节气冬至,不仅没有任何折扣,看到那么多人在买水饺,才想起来冬至快到了。刘女士大学毕业后在外工作,很多年都没有过冬至了,看到这么多人在买水饺,触动了以前的回忆,“在我小的时候,奶奶特别重视冬至,每到这个时候总会包很多饺子给一家人吃。今年我也来回归一下,买点饺子回家吃。”刘女士笑着对记者说。说起圣诞节,刘女士告诉记者,肯定是要过的,她跟朋友已经约好了在平安夜一起吃饭、唱歌。

年轻人:冬至是回忆 圣诞节玩乐才是王道

12月17日,在我市某商场手工水饺摊儿前围了不少顾客在精心选购水饺。在一群中老年人选购阵营里一位年轻女士显得格外引人注目。“我原本是打算买些菜的,看到那么多人在买水饺,才想起来冬至快到了。”刘女士大学毕业后在外工作,很多年都没有过冬至了,看到这么多人在买水饺,触动了以前的回忆,“在我小的时候,奶奶特别重视冬至,每到这个时候总会包很多饺子给一家人吃。今年我也来回归一下,买点饺子回家吃。”刘女士笑着对记者说。说起圣诞节,刘女士告诉记者,肯定是要过的,她跟朋友已经约好了在平安夜一起吃饭、唱歌。

老年人:冬至是重要节气 圣诞节是年轻人过的

冬至对于今年已经70多岁的于先生来说,是每年必过的节气,也是一个幸福的日子。每年的这个时候,他跟老伴儿都会把子女叫回家,大家一起吃上一顿团圆饺子。

“冬至是中国的重要节气,也是一家人可以团圆的好日子,这是不能忘的。”于先生语重心长地对记者说。虽然老两口已经70多岁了,但是每年冬至,他们都会自己和面、擀皮、剁馅,亲手包上一大锅饺子,然后等着孩子们回家团圆。对于圣诞节,他则觉得那些都是年轻人的玩意儿,他们从不凑热闹。“现在冬至都被满大街的圣诞用品挤没了,真的很让人遗憾。”

“羊肉馅的和牛肉馅的都给我称两斤,多点也没关系。”一大早,吴大妈就出来采购家人一天的食材了。当日,在她的购物袋内,多了一样东西,饺子。两包饺子花了她近50元钱,吴大妈却是乐呵呵的。“冬至到了,饺子当然是少不了的。冬至吃饺子不会冻耳朵,这是沿袭至今的习俗。”吴大妈用手指着她的两包饺子告诉记者,“我们这些老人有个过什么圣诞节啊?那都是你们年轻人过的。”

记者手记

被圣诞节掩盖了的冬至

冬至是中国农历中一个非常重要的节气,曾有“冬至大如年”的说法,从周代起就有祭祀活动,民间也一直广为重视。然而,冬至却因跟圣诞节相邻而湮没在“圣诞老人”的微笑和漫天飞舞的“雪花”中。

曾经“洋节”是新潮,是浪漫,现在过“洋节”逐渐变成了一种习惯,连两三岁大的小孩子都知道嚷嚷着让父母买圣诞树、圣诞帽。而冬至,很多人也就是看到有人买饺子的时候才豁然想起,原来冬至到了。这是不是该引起我们的反思呢?



19日下午,记者在我市一家书店看到,不少市民在此阅读图书。连日来,我市天气持续低温,很多市民选择来到书店、商场里休闲避寒,这让部分书店、商场出现了热闹异常的景象。

见习记者 熊晓辉 摄

风行汽车

不管怎么选 都左右为难?

商务 商用

无论怎么选 都左右逢源!

全能商务车

风行V3 风行M5

东风汽车公司 信阳伟业专营店 地址:信阳市平桥茶业大厦西100米 地址:信阳市312国道华豫电厂路口 销售热线:0376-6751555 服务专线:4008877686 0772-3281111 E-mail:dfcfw@163.net